

# ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЛАГЕРЬ ПТУ

В поселке Молодежное, напротив санатория «Черная речка», расположились владения оздоровительного лагеря профессионально-технических училищ Ленинграда. Только в этом году за полтора месяца — с 4 октября по 13 ноября здесь отдохнуло около 700 ребят.

Право поездки в оздоровительный лагерь получают в основном те учащиеся, которые имеют хорошую успеваемость и принимают активное участие в общественной работе.

В свой оздоровительный лагерь учащиеся ПТУ приезжают вместе с мастерами-воспитателями. За 12 дней пребывания они не только укрепляют свое здоровье, но и проводят интересные спартакиады, состязания по футболу, волейболу, шахматам, шашкам, совершают туристские походы.

Сейчас в лагере идет подготовка к приему третьей осенней смены отдыхающих из профессионально-технических училищ.